过 年 啦

我市春节游产品火热销售



□本报记者 张晨阳

春节马上就要到了,1月28日 是鸡年正月初一。今年春节相比往 年来得早,春节期间的旅游产品也 火了起来。记者从我市多家旅行社 了解到,春节游产品已全面上线, 正在火热销售。旅游业内人士建议 消费者,如有出游计划,最好尽早 预订,以保证出行质量和价格便宜。

记者走访旅行社发现,各大旅

行社春节游产品都已上架,国内游海南、东北、云南等线路较受青睐,出境游线路热度不减。近几天,咨询春节旅游线路的市民越来越多,已经迎来春节旅游报名的高峰期。

据了解,春节期间我市出境游 线路火爆的仍是东南亚的海岛游、 泰国游。另外,由于机票和酒店费用 上涨,春节旅游产品价格较平常普遍 上涨30%左右,有的甚至翻倍,并 且越临近春节价格越高,不过,现在不少热门路线已近满员。

采访中记者发现, 与火热的出 境游相比, 国内游市场显得不温不 火。多位旅游界人士分析认为,这 可能与国内机票价格有关。受气候 影响,春节期间,国内传统线路海 南、厦门、云南、桂林等仍是主 力。我市不少旅行社接受的常规团 较往年有所减少,拼团或者独立成 团的反而增加了,这使得春节期间 自由行和半自由行的游客明显增 多。"以前出游是旅行社做主,现在 反过来,游客想去哪些景点,愿意 花多长时间或多少钱, 旅行社得根 据游客的意愿来设计线路,尤其是 服务或品质方面,一点儿也不能马虎,不然就没有市场了。"采访中, 不少旅行社认为,自行组团,由旅 行社提供服务也是一种趋势。

旅行社工作人员提醒,市民如果有春节出游的计划,最好尽早报名,尤其是出境游线路。如果时间允许,国内长线游最好避开猴年除夕到鸡年正月初三。因为此时价格最高,初六以后旅游线路价格会有所回落。

来南街村梦幻灯展马戏节体验"智慧旅游"吧



□本报记者 张晨阳

只用"扫一扫"二维码,就能了解整个景区每一个地方的亮点。记者昨天从我市南街村梦幻灯展马戏节组委会了解到,今年的南街村梦幻灯展马戏节还有一个亮点,就是将"智慧旅游"融入南街村梦幻灯展马戏节中。只要用手机扫一扫景区的二维码,走到景区的每个景点,都会有相关的介绍。

将景区介绍与手机联系在一起,让人们省去了很多麻烦。 拿着手机,走到景区门口,扫一 扫二维码,里面就会有景点的介绍,让人们对景区有更多的了解。

春节马上就要到了,南街村梦幻灯展马戏节也马上拉开帷幕,2017年南街村梦幻灯展马戏节中的灯会设立在观光园两大景区内,分室内灯组和户外灯组两大系列。本次灯会也是首届南街村灯会,打破了以往传统灯会的概念,采用智能高科技灯光,也是这次灯会区别于传统灯会的不同之处。农历腊月二十三正式亮灯开放,农历正月二十三结束。涵盖整个春节长假、元宵

佳节、情人节,共计30多天。

此外,2017年南街村梦幻灯展 马戏节特地聘请了国内一流的马戏 团队尖峰国际大马戏来漯河演 出,为广大市民送上一道节日大 餐。本次马戏团演出阵容豪华, 有驯兽、杂技、滑稽等精华马戏 表演,整合精彩欢笑亮点,突破 原先传统僵局,全新编排,震撼 来袭,带给人们耳目一新的视听 盛宴。

2017年南街村梦幻灯展马戏节举办地点在南街村观光园,紧邻107国道。无论您是坐公交车前往,还是自驾游前往,交通都会畅通无阻。而且2017年南街村梦幻灯展马戏节还提供了超大免费停车场,可容纳三万辆车。

如果你春节假期不知道去哪里玩,就去南街村看灯展、马戏吧。此外,现场还有各类美食供游客挑选,让你吃到"嗨"。本次新春大庙会,集吃、喝、玩、乐购一条龙,既高端大气上档次,又亲民贴近群众。

抢票热线: 13643950039 13781707655 15803955599 18236886550

取票地址:漯河市会展中心新闻大厦2楼西大厅

─ 游遍全球

去美国旅游注意事项

最近几年去美国旅游学习的人越来越多,无论是美景、美食、风俗、文化等方面都吸引着我们前往。但很多人因为不懂美国的风俗文化造成了很多不必要的麻烦,那么我们去美国旅游的注意事项有那些呢?

最佳旅游时间 去美国全景游的话最好是选在5月份~10月份之间,各个城市间的气候变化不是特别大。一定要避开寒冷的冬季,除非仅仅是去夏威夷享受阳光。

应准备的日用品 赴美旅游应携带的一些物品。如紧急联系电话、行程表;出发前向领队索取;现金使用美元或国际流通货币;信用卡在美国是必需品;手表、电器等必要时携带;根据个人情况,自备普通感冒、晕机、肠胃药等。根据美国的环保法,酒店内不提供拖鞋、睡衣、牙刷、洗发液、浴液,请自备洗漱用具。

如何打电话 美国国内公用电话大部分是投币电话,打公用电话可用投币和电话卡两种方式。往中国打电话最好买电话卡(酒店电话很贵),电话卡反面有使用说明。尽量不要使用酒店房间电话,使用大厅公用电话。打回中国为国际直播(011)+国家代码(86)+地区代码(21)+8位电话号码,手机为011+86+11位号码。拨打美国国内长途电话,拨1+地区代码(212)+电话号码(1234567)。本地电话,直接拨当地号码即可。

风俗禁忌 由于美国各州有各自的法律,且有一定差异,请一定注意各地交通法规的差异。美国警察执勤时是开车四处巡逻的,所以即使是在人车稀少处也请遵守交通规则,行人乱穿马路也可能被警察处以100美元的罚款。

由于美国警察配有枪支,如果需要和警察沟通,在他们面前请尽量按指示行动,不要有突然动作,尤其不要突然伸手到上衣内侧口袋里掏东西,避免他们产生误会。如果听到"Freeze"或者"Stop"都是要求您立刻停止,请千万照做。如果有沟通困难,可以告诉警察"I don't speak English",他们会设法解决。

另一项需要注意的是在政府建筑物、 大部分的交通工具内、公众场合、绝大部 分的室内都不允许吸烟,不少禁烟酒店中 装有探测设备。

尊重美国人的习惯 1.西装在美国是极 庄重的服饰,切勿穿着背心、短裤、拖鞋 等进出公共场所。

2.美国十分讲究礼节,无论任何时候他人为您服务时都需要说声谢谢(Thank You)。

3.任何时候都要礼让妇女、儿童,如帮 他们开门、让他们先行等。

4.不要随地吐痰、随处吸烟。要吸烟时 请注意是否有禁烟标志,并请询问周围的 人(特别是女士)是否介意您吸烟。

在美国旅游给小费的注意事项 在很多国家和地区,小费都是不成文的规定。 无论是在餐馆、旅店还是生活中的其他方方面面,只要是有人为你服务了,你就需要付小费。如果不付小费,则表示您对他或她的服务极为不满。如果服务本身没有问题而您不付小费,则下次您可能被拒绝服务。

在餐厅用餐,通常需要按总餐费的15% 作为服务生的小费。

坐计程车通常需多付15%的车费为计程 车司机的小费。

对游览车司机和导游每位旅客一天要 支付5美元~10美元。

行李员每帮您搬运一件行李,您需要 支付1美元小费。

如果酒店门卫特别为你去叫计程车,则需要付他1美元小费,如果计程车原本就停在门口,则不需要付小费。 晚综